
Referat fra bestyrelsesmøde 

Onsdag den 20-8-2025 kl.16.30 

Deltagere: Per Perle Nielsen, Erik Jørgensen, Søren Frandsen, Per Taarnborg, Svend 

Nordfang og Jack Fravn (ref.) 

1. Velkommen til ny sæson og nyt fra afdelingslederen. 

Per Perle Nielsen bød velkommen og orienterede om følgende: 

1. Taget på Ellebjerg st. er blevet repareret og færdig. 

2. De nye turneringsbillardtrøjer er taget i brug og er gode at have på. 

3. Per har været til årsmøde i FSKBH:  

-Stævneplanner (FSKBH hjemmeside) er blevet opkøbt af anden udbyder, 

men kører som nu 5 år mere. 

                 -Turneringskampe i Grøndal må gerne begynde kl.17 (men det skal aftales 

                 med modstander og man skal selv ordne billardbord og baller). 

                -Som noget nyt er der nu også skomager turnering hen over året 

                Lillebror+Thomas Roerslev+Kim Rysgaard Larsen og Per Bo har meldt sig  

                til denne. 

                -Der er ros for at passe godt på billardlokalet i Grøndal. 

                 -Vigtigt med aktive spillere for at holde liv i FSKBH. 

                 -Carsten Lundgren Nielsen har været ude og spille snitkamp i Grøndal,  

                  så han nu også kan bruges som afløser. 

-Årsmødet sluttede af med pokaludlevering. Fairplay pokal til Knud Møller 

som desværre ikke nåede at få den, på grund af hans alt for tidlige 

bortgang. Men Per har fået den med ned i klubben som et minde. 

-Per N. understregede på mødet i FSKBH, at vi ikke ønsker torsdagskampe 



Grundet klubaftener. 

 

2. Bordet rundt samt bestyrelsesposter i kommende sæson. 

-Erik: Parkering stadig ved Valby Idrætspark. 

-Har lavet en statistik over Bakketure og storsponsorer. Folk kan selv bede om 

et eksemplar af Erik. 

Søren: Måske varmere vand? Perle snakker med TK. 

Per T.: Ønske om at træne i forskellige situationer i billardspillet. 

Bestyrelsesposter 2025/26 

Perle (afdelingsleder) + Erik (kassemester) Svend (Intern turneringsleder) + 

Per T. (fest udvalg) + Søren (Lokaleforvalter)+Jack (Referent) 

 

3. Opfølgning på afdelingsmødet 8.maj 2025. 

-Eneste udestående var om vi kan få ændret/uddybet reglerne for rangliste 

(Se punkt 6) 

4. Billard Kalender 2025/26 

-Perle og Erik retter Aktivliste og Billardkalender til. 

-Perle sender indkaldelse til opstart af billardsæsonen d.4-9-2025 ud. 

5. Klublokale og rengøring 

-Dør ved trappe ned til toilet kan den bruges som nødudgang? 

 Kan man få en hjertestarter i lokalet. Perle snakker med TK. 

-Per T. :  Juni (DJ pensionister) lokale ikke rengjort.  

-Juli gjorde Per T. + Svend samt Jan B rent i lokalet. Tak for det. 

-I september er det torsdagsholdets tur. Perle indkalder holdet. 

 

6. Nyt fra Turneringslederen 

-Rangliste samt regler for snit vil blive aftalt mellem Perle og Svend. 

-Hæderspokal vil blive indgravet hos DEKI (Roskildevej). 

-Svend og Perle mødes og udarbejder nye snit til kommende sæson ud fra de 

snit vi har i den ”nye” interne turneringsmappe. Udregning af distancer ud fra 

snit vil kunne ses på oversigten i klubben. 

-I FSKBH stiller vi i kommende sæson op med 4x2 mandshold, 1 i enkeltmands 

og 4 mand til skomager turneringen. 



-Det lykkedes os at undgå torsdagskampe. 2 –mands er lagt på onsdage, 

skomager på mandage. Se kalender for præcise datoer. 

-Perle har snakket med Taastrup billardklub og vi kan forsat spille vores 

nytårsturnering der i januar(Jernbanefritid) 

7. Evt. 

Næste bestyrelsesmøde vil blive afholdt den 4-11-2025. 

 

Bedste billard hilsner  

Bestyrelsen HI - Billard 

 

 


